

Один из лучших в регионе

16 ИЮНЯ, на базе Владимирского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте России состоялся финальный этап конкурса «Лучший муниципальный служащий Владимирской области». В 33 регионе конкурс проводится впервые в рамках реализации государственной программы «Развитие муниципальной службы во Владимирской области» и направлен он на повышение престижа муниципальной службы, раскрытие творческого потенциала муниципальных служащих и обмен передовым опытом в вопросах организации местного самоуправления.

В финале конкурса 9 сотрудников администраций из различных муниципальных образований региона, прошедших предыдущие 2 тура, представили на суд жюри презентации своих проектов. Конкурсная комиссия в составе председателя комитета государственной и муниципальной службы администрации области Д. Лызлова, председателя государственного правового комитета области Е. Шиломенцовой, директора Владимирского филиала РАНГХ и ГС при Президенте России В. Картухина, председателя ассоциации «Совет муниципальных образований Владимирской области» С.В. Лебедева и декана факультета управления РАНГХ и ГС С.А. Цветкова оценивала конкурсантов по ряду самых строгих критериев.

Надо сказать, что проекты, представленные на суд конкурсной комиссии муниципалами, серьезно различа-



лись по направлениям деятельности и изобиливали свежими идеями и креативными решениями поставленных задач. Преобладающим среди проектов все же стало направление благоустройство территорий муниципальных образований — полезность таких наработок очевидна. Были представлены и задумки по развитию туристической, патристическому воспитанию, повышению мотивации муниципальных служащих и даже популяризации среди населения муниципальной бюджетной политики.

Участник от Меленковского района, заместитель заведующего отделом автоматизации системы управления и программного обеспечения райадминистрации А.А. Родионов представил работу на тему «Организация системы обмена опытом и самообучения ИТ-специалистов». Алексей Анатольевич работает в направлении реализации президентского пилотного проекта по импортозамещению программного обеспечения.

В соответствии с проектом в настоящий момент осуществляется замена операционной системы на рабочих компьютерах государственных и муниципальных служащих 33-региона на GOSLinux с

заменой и прикладных программ. Работа эта трудоемкая, требующая не только глубоких знаний, но и солидного опыта, которого, к сожалению, у специалистов ИТ пока недостаточно. А.А. Родионов как раз и предлагает создание горизонтальных связей между специалистами ИТ со всей области путем разработки консультативной самообучающей системы.

Система должна включить в себя все технические наработки, заметки из личного опыта ИТ-специалистов, инструкции, обобщения и, конечно же, возможность ведения живого диалога. Таким путем, по словам самого автора идеи, возможно получить из простой базы данных базу знаний, которой все муниципалитеты региона смогут пользоваться, дополнять ее и развивать. Создание такой специализированной системы позволит администрациям муниципальных образований экономить средства на привлечение дополнительных специалистов и учебе служащих, значительно повысить профессиональный уровень сотрудников компьютерных подразделений. Кроме того, возможно такую систему внедрять и расширять и в других направлениях муниципальной службы.

Хочется отметить, что и на вопросы комиссии Алексей отвечал с блеском, достойно защитив и свои проектные наработки, и честь всего Меленковского района, продемонстрировав недюжий интеллектуальный потенциал, эрудицию и умение донести до аудитории сложное простыми словами.

Глубину мысли автора проекта и практическую значимость предложения не только для одного муниципального образования, но и региона в целом отдельно отметила комиссия при подведении итогов финала. По решению жюри А.А. Родионов стал одним из трех лучших муниципальных служащих Владимирской области, заняв второе место. Наградой победителю послужили диплом, памятный подарок от Владимирского филиала РАНГХ и ГС и сертификат на денежное вознаграждение от региональной администрации.

Мы еще раз искренне поздравляем Алексея с победой, желаем ему достижения новых профессиональных вершин и успешной реализации его проекта на практике.

Ольга ЧИКРИЕВА.

Поздравили долгожителей

Президент России Владимир Путин, губернатор Владимирской области Светлана Орлова и глава администрации Меленковского района В.Гаврилов поздравили с 90-летием долгожителей Меленковского района, пожелав им доброго здоровья.

В Бутылицком сельском поселении Меленковского района отметили юбилей Нины Павловны Данилкиной из деревни Копино. Много лет она добросовестно работала полеводом в колхозе. В большой семье Нины Павловны 5 детей, 10 внуков и 12 правнуков. Она с гордостью носит звание ветерана труда, а на праздники надевает медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», юбилейные к годовщинам Победы.

А в самих Меленках с юбилеем поздравили Марию Васильевну Табейкину. Она родилась в деревне Крутцы Меленковского района. Окончила семилетнюю школу в райцентре. Когда началась война, 14-летняя Мария пошла работать на городской телеграф. Вечерами вместе со своими сверстниками дежурила на улицах города. А через некоторое время устроилась санитаркой в госпиталь. После войны Мария Васильевна работала в пищевой промышленности. За свое трудолюбие награждена многочисленными наградами, среди которых медали «За долготелный добросовестный труд», «За добросовестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», юбилейные медали к годовщинам Победы. Она рано стала вдовой, ей одной пришлось ставить на ноги двух дочерей. Сейчас у нее три внучки и одна правнучка.

В муниципальном образовании Ляховское Меленковского района поздравление с 90-летием получила труженик тыла, ветеран труда Александра Алексеевна Южалова. Она родилась в селе Урваново Меленковского района. В годы войны добывала торф для военных нужд. В послевоенные годы в колхозе «Путь коммунизму» работала полеводом и телятницей. В 1985 году ушла на заслуженный отдых. Воспитала двоих детей, имеет трёх внуков и семь правнуков. Александра Алексеевна награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и юбилейными медалями.

В муниципальном образовании Даниловское Меленковского района 90 лет отметила уроженка деревни Иватино Лидия Петровна Кулемина. Родом из неполной семьи, Лидия Петровна закончила 6 классов. Работать начала в 1943 году в Меленковском лесхозе, где собирала живицу. С 1948 по 1956 годы трудилась контролёром в воинской части. Дальнейшая её трудовая деятельность связана с прядильным производством Меленковского льнокомбината «Красный текстильщик», где она работала учётчицей, а затем инструктором производственного обучения до самой пенсии. Лидия Петровна - мать пятерых детей, имеет 9 внуков, 5 правнуков, награждена юбилейными медалями ко Дню Победы, медалью Материнства и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Здоровья всем и долгих лет жизни!

Пресс-служба администрации области.

ФОТОКОНКУРС



2 июня в центральной районной библиотеке были подведены итоги районного фотоконкурса «Источник жизни Меленковского края». Напомним, что конкурс был приурочен к Году экологии в России.

Наши призеры

Его цель: привлечение внимания к природе Меленковского края и необходимости её сохранения. Те задачи, которые ставили перед собой организаторы конкурса, а именно: повысить творческую активность читателей библиотеки и жителей Меленковского района, прививать любовь к родному краю, формировать бережное отношение к природе – выполнены на 100%. Это доказывают сами фотографии. В каждой виден и творческий подход, и любовь к малой Родине.

Прием работ начался в феврале текущего года и продолжался до 14 мая. За это время в центральную район-

ную библиотеку поступило более 90 фоторабот от 34 участников. В конкурсе было обозначено четыре номинации: «Путешествие по временам года», «Чудо природы», «В мире фауны» и «Жемчужины родного края».

Фотоработы оценивались комиссией в составе: Н. Н. Епифановой, заведующей отделом природопользования и охраны окружающей среды администрации Меленковского района, А. Н. Митрофановым, заведующим отделом по связям с общественностью и СМИ администрации Меленковского района, М. В. Метловым, индивидуальным предпринимателем фотосту-

дии «М», Д. В. Сдобиным, фотографом нашего города. Членам комиссии пришлось трудно, так как на конкурс были представлены достойные работы. Но было необходимо выявить всего лишь четырех победителей, по одному в каждой номинации.

Итак, наши призёры!

В номинации «Путешествие по временам года» победила работа с изображением пейзажа возле с. Архангел «Купается природа в лучах солнца», автором которой является Татьяна Алексеевна Латаллина.

В номинации «Чудо природы», которая предполагает фотографии необычных

объектов и явлений природы, победил Александр Юрьевич Иванов и его прекрасная и необычная фотография «Акварели восхода».

В номинации «В мире фауны» единогласно победителем стала работа под названием «Дозорный» Павла Юрьевича Мартынова. Все члены комиссии отметили мастерство фотографа и сам выбор объекта фотографии.

В четвертой номинации «Жемчужины родного края», которая предполагает фотографии уникальных уголков природы Меленковского края, победила Екатерина Игоревна Мельникова и её фоторабота «Река Ока».

А. Г. КРАЮХИНА,
библиотекарь ЦРБ.